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= o] gslo] HrgATTE 7 4 Qlt
= 717 $30| Z2 23 O|LIXIZ 0/8510) WSALLE TE
4 94,

St
2!
O|
el

02 | Metx] 2 |

> AT A7) 0—07 H—Cluch 2tk
= ZIBIO| M7 7+ 248 ZEE 27| of2Re2 2 ol 3ct

© T U7 Alel9] 1Y) GHE A} 245 23 oA
7} A,
=» 7| S8z xjol= H—CI7t H—BrE2ct 392 7| 34
T AP 2405 ZE ouX7H Iche WS Y 4 UL

@ 2o Uz Aole] AN BH A 47 Bes
= 2% o7} A,
= 22 XL AfO|Q] Aot BE 7t BUSE A
7] {HREE Zg ofX|7t =k

mjo
]

03 714l BhgelAl W3] AH =(3-82] 2 AU
TR Y AUA BOE 7T 5 ek,
AH = (N=N¢| 2% U)+3x (H-He| 23 ofuix)
—2x3x (N—HS| 2% o)
=945+43 X 436—6 x 392=—99 kJ/mol

04 | MEiX] 24 |

C) B8l Bl W UAE E5an
= HCl(g) — H(g)+Cl(g)2 &< EtS0|=22 ZFo|
OE o olHXIE S5t

() HCl(g)9] 2% oA 432 k]/mole]tt,
= HCl(g) — H(g) +Cl(g) 2| BtSAUE |} 2T},

X HCl(g) 9 A dgul= —432 k]/molo|t},
= HCl(g) 2| ¥H HIZ2

&H

S H.(¢)+5CL(g)

HCl(g) 2l 4o A=

- HCl(g)0l22

—432kJ/mol0| Of|C},

05 | A15Hx| =AM |
Fgu| (AH ) =952 A vz - AHEQ
é?& oy golnz
A,(g)+B.(g) 2AB(g)9 Bhs-eigy|
AH=(A—AY A% ovyx+B—B< A% =)
—2x(A—BY ZF oz
=436+ 243—2 x 432=—185 kJ /mol
) AB(g)9l #3 Aguj= 92,5 k]/molelch.
= AB(g)2l sl Aml= 92,5 kJ/mololct,
X< Hhgo] dojub =919 2= Lroprie
= 0| HI3o| HIZUE = 02t &2ea=z %%‘ gr30|ct, w2t
K 8120] 2oje 1f U2 WEBHDR F9lo| 2=l HORICt
o

© BBe9] A% oldz] T& g AF oA &

B} Ao
= L HES0lA Ye=o| Zet oluix| &2 ErEEo] 2 ol
x| gt ek

06 | MEix| 24 |
>€ CO(g)9 A2 AEv]= —a k]/mole]t},

|2

2
@©) CO.(g)& CO(g) Bk 2Pyt ShatEolet,
= CO(g)2l %4 ATl CO,(g)2l A4 AToI CO(g)
o] A QTS W 2t 2ic Rk CO(g) 9 P14 S e o

g H*C’OIE'E Ay A
O}
2t

CO,(g)7t CO(g)2rt 2Fy3t stetzol]
® ‘?_P%%-"J 2 ovA 2 BE=Y 29 ovA &

wr} A,
= 2H HEZ0iAM BEEE2 2T ol B2 M=l Zg o

L4%] Bt B,

07 | Xz 24 |

o =0,(g) B oIzl
2 AH@+200) | ooz é'(T):oam 3t o
4 498 k]| HzIL 498 kJOIET )
H| | 4H+0:e) 7N = :

=4xH—02 B oAzl =2xH,(g)° & oz
872k] olez H—Hel Zg oluz|
=436 kJoItk.

, 23 o 242 kJoIth H,0(g)2 44
olermle 25 oot s.lz?r HJ fol22 —242 kJoICk,

Il
N
X
L
E=-4
20
Io
(13
Ol
&%
2
mm
(=] r|r

2H,0(g) — 4H(g)+20(g) A4H =(498+872+
184) kJ9] 3014 H-09] 2% ofae st g

082 463.5k]/molo|th g4 dEgns B 158 &
A Q2N ), Z 7P YR o] Bol A4 o
W2 Ay Alolc, HLOE 25 ColH 713 ebget A
7 99l 2 H,O0(/)o|B2 H,(g)9) A4 g
—242 kJ/mold] N3} AT E ot gt Lot

4*04’6%1




08 | Metx] 2 |
X (7he g vhsolrt
= (7)o HESQlIEHI|= 020t 302 S HI20|C,

(Whell A 2 ouix]e] 3he whkg-o] gt e,
@)

il
= (L= 2 230122 ZE ouiX] &2 MaS0| BISEE

—664 kJ/molo|t},

33.2
= NO,(g)2] 44 A= (h2t (L2l BISE Cistol T3t
HISIET|o| L3t 2L, W2tk NO,(g)2) A4 A=

33.2 kJ/molO|C}.

09 | xiz 24

CaO )+H.0(1) +2HC1aq =Ca0(s)®
23l ET| 2

AH 4/ =CaO(s)d on ><-52f°"5'“|
23f olet) —AHHrAHZ

| Ca(OH):(aq)+ 2HCl(aq) —»[ CaCly(aq)+2H,0()
Erx]

=g

Hw

rS

2 X &3t

| MEHX] 24 |
® 4H,<00°]t},

= I35t HIS2 UH H30|22 4H,<00|ct,
@ 4H,=4H, +AH2°]]—J'.

= 5ilA HElof et HESE0 MdSe| SRt MEfTF 20 ZF
20f| AEglo| BISAIE = o8 2 AH,=AH,+ AH 0|t
W55t dgtnis At
7AH7
= I3} A= Mot H7|7}F HIE510] 2 120] M4 miof Bt

S AILOI2R - AH, 0l
@ CaO(s)9l &) Evl= AH o,
= 23 AIgl= 2 150| 20l B3 1 SUsts FoIck
7)) ¥Ego] ol o F919] Lt fobalnt.
 OHOIN CaO (o) 831 uS(ee S Sat uS(uy

BES)0] LojLEZ BES0| oie o F2I2| 2

®

—

10 812 920l 2J3) 3 WA FHI M3AAA A WA &
sa WSA1S WA AH & 78 5 ek,

A(g)+2B(g) — C(g)+D(g) 4dH=ak]
- 2E(g) — C(g)+D(g) 4H=bXk]

A(g)+2B(g) — 2E(g) A4H,
AH,=(a—b)k]

11 | Metix| 2 |

CD () vhge] Pofuhl 2919 LEL Fobain,

= (7h= €L 830122 (7)) BES0| LojLiH FoI9| 2=

X 2GR F2 A(g)ﬂ %(g)iﬁ} =Sy

= (Che= e %Oli 28 olux| g2 4822 B(g)7t

12 x12 2N |

ol

Er | 25(s)+30.(g)

]

AH,=7| SP.(g)2 44 VeTI=1AH,
AH,=—790Kk]
280(g) +0x(g) =2xS0,(g)2 44 Azl
AH ;=—196 k] =2xS(s)2 A4 et

250;(g)
=2x50,(g)% ¥4 g

KA ollgta) SO, (g)>SO( ) = S0.(g)7t
. S(b)o| oqA 01|Em| ( ) rAJHEI uyo| J%mlsrm

UQ
~
)
T %
ol
o
n
il

| Me#x| 2 |
@ AH,= —594 kJo|t},
» AH ,=AH ,+ AH 0|22
AH,=AH,— AH ;= —594 kJO|C},
X< S0,(g)& SO,(g)Et H Mgt E-olrt,
= MM AIEI= SO,(g) >S0,(g) 0122 SO,(g)7H o oY
5=

X [2502(g)+02(g)]-<4 A v F2 [280.(g)]
o] A% olvx Froh 2},
= 250,(g)+0,(g) — 2507<g HiSO e HI20|22
M0l Z5t ofLiX| Blo| BISS0| ZEt oLiX| Bt St

13 | etz 24 |

@ AH = AH ,+ AH ;0|t},
= 5i|A HEI0| o5l ZEot A0| EQUsh= & T Zict

O NaOH(s)9] €37} dojd uj 9)9] 2r L oA}
=» NaOH(s)2 a7 Lo mf AMEnrt HASEZ
AH ,< 00|10 %% BES0|C}, miatk] Z29]0] & ZolxIc)

@ NaOH(s) tiAl KOH(s)S o]g3to] Ags|= 4H,
=2t
= =3 A= At F7(e] ZF0l 2AIG0] Y &2 2ol
B2 NaOH(s) tH4l KOH(s)£ 018510 AEsh= S5t AE
|l AH ;= 2t

14 | Meix| 24|
C) 4H,>0°ld,
(Fh= 0.(g)2l Z&0| BoX|= HtE0|=22 & HH30|Ct

w2t AH,>00|ct,

X< 0:(g)9 A4 dga]= zhHLOIE}

—AHa
= 4 ATl S 10| 2 BASE MHE 1ol WS
ALTIO|D= O,(g) o) M At LR, olck

X 0:(g) 159 Z23e 25 37 98 Z2ag JuA=
AH +34Hs . 34H,~ Al
2 : 2



o szt gooz wigaem) a,= A Aoy
SH HY 227 1362~137=

01® 02Q 03® 046@ 05@ 06Q

07 843 kJ/mol

08 (1) AH,

(2) | 28 giot | CH,OH(/) ¢4 HI20| Haf5H HigAlR

CH.OH()+50,(g) — CO H

AH = (8E0| My At &) —(BIS22| MM AIEt| &)
=AH,+24H,— AH .0k

09 (N H—H>H—Cl >Cl—Cl

2) | =8 got | 2HCl(g) — Hy(g)+CL(g)2l Hr2olietn|

AH =2 x (H—Cl2| Zig of|L{x])

—((H—H+C1—Cl)2| Z& ofl4x])

=864—(243+436)=185k]J/mol

HCl(g) 2| &8 AIg|= AH =92.5 k] /mol

01 | Meix| 24 |
) Ha(g)9) A4 Agwl= —285k]/mololth.
= I1,(g)2] @14 B2 H,(g) +50,(¢) — HO(/)0l2
2 H,(g)2l 4 A= H,0(/)2) M At Zeh
() H,0(¢)9) A% Agw= —235k]/mololt}.
= H.0(g)2 g*éi o=HIl= HLO(/)2) A4 itmloll HLO(/)

C:) H—O94 ﬁf& A== 460 kJ/mololE}
= 2 OlUXl= 71H JEfel 2XtolM F 2xt Ajole| 57 &
gigg E-;“.: ol ZRst ofjixjo|=2

H(g+ 0,(g) — H,0(g) 4H=—2350{X

AH =5t220| Z8t Oj|L{x| B—A4MS0| Zi5H oflLix| §t=440
+ % % 490 —2 x (H—02] Z oLfx))= —2350|A H—0
Z:

9| Z&t of|X|= 460 kJ/molO|Ck.

02 | Metx| S |
) 2% A7l H—Cle] C—Clztt Jot,
= 23} OLXI7} 242 ZFS B7| ooz ZHato| M7 |7t

3ct, o2t Zg M7 I= H—Clo| C—ClECH 3ct,

X CH,(g) 189 A%e 2% &+ o a3t oyz|e
410 kJ/mole|t},
1640
= CH,(g) 120l C—H Zg! 420| /222 CH,(g) 1=
o| Zglg BE B HI 2IQ 5t OflL{XI= 1640 kJ/molO|Ck,

() CH,(g)+CL(g) —— CHCl(g)+HCl(g)9} W&
dgta= —110 kJ/molo|t},

m HESOIEIT|= (4 X C—H+C1—Cl)2| Zg olLx|— (3 x C—
H+C—Cl+H—Cl)2| Zg} olqx[o|=2 —110 kJ/molO|ck.

03 H.0.. N.H,, H,09] 242 th&3} 2t

H—-O0—0O—H, H—-N—-N—H, H—-O—H
|
H H

SAET = W= A7 oUA FolA BAHES
??J °1]Li7<l W gt goenw
AH=(4xH—-0+2x0—0+4xN—H+N—-N)
—(8xH—O+N=N)oJt},
H—09] A3 ThEElA 4, APElA 8o|B& 1h
AL E 7] Yol H—09 A3} o7} 243}
ot E3 N,H,oll= N—N Zgo| 9lenz v-gelgn &
T8t7] sl N—N9& A% of| v =7} B asict,

04 | X2 24|

CO,(g)2 g NEEI=C(s, %) A4 e
=—111kJ+ (—283k]J)=—394k]J/mol

- - COs(g)
—CO(g>9| A4 Qg _;’_%Oz(g)
—283KkJ
1
+5 0s(9)
s,z | COlg) b
—111k]J CO,(g)2
=CO(g)a A4 gl £3} gler)
—310kJ .
"r%Oz(g) 7 kJ
CO.(s)

| MEHR] 24 |

P (ﬂ)é—fg?k] olt},
= (7h= CO.(g) 2l &8t A= —310—(—283)=—27Kk]J
o|ck

O A =g = CO,(g)7F CO(g) Hot &t}
= CO(g)2l M4 dEl= —111 kJ/mol0|1, CO,(g)2|
o Qg EI‘.: —394 kJ/molO|Cct, m2pA A A= CO.(g)

7tC ) r ik,
x C(S )9 A4 dgu]= —42t kJ/molo|th,

I‘_CO() Ay dliEtmlet oo

A

A

= C(s, S¢)9| A
2 —394 k]/mololtr.

05 | xiz 24
AH, CO,( g)°| KA dieta)
kJ 143 :C(s el A4 g
0 =—394kJ/mol
0 0 0 COa(g) H,O(I)
Cis.52) 0O:0g)  Oslg) Hz(g)
Yeo) B3 4G AET
— 544 3 Y %sJ guel
A& ollErT| 7t ool ct, —285.5
—394

H,0(7)2 /4 dedm=H,(g)2 ¥4 W= —285.5k]/mol

« ob(



| MEHR] 2 |
X Cls, &%) 6g& &3 A2 o BEEe ouA|
= 394 kJoltk
197
C(s, 59) 6g2 0520122 C(s, ) 0.552 AW Ax

)\|7|‘11 197 kJ ol oflqX |7+ EEICE

© 4kt 547 F 71 PFT 22 0,(g)olth
= 0,(g)2l M A7} 00|22 Aa SAX| & 712 PG
X2 0,(g)olct,

© ANE Ar2RE CH(g)d A4 dgvs 78

At
= CH,(g) S 20| F3l5t BHSAORHE| CH, (g) 2l A4
AIEIE Fet &~ Ut

CH,(g) +20,(g) — CO.(g)+2H,0(/) AH=—890k]

) (
4H=CO0,(g)+2xH.0(g)2 4y | —CH,(g)2l 44
AItmo|ct,

06 | Meix| 24 |
@x:349°]11]-,
= Sf|A HEI0l| Q5 x=496+229+4411—787=349 k]/mol
o|ct,
X< Cly(g)9 23 oy A& 376 kJ/molo|tt,

= Na(s)++5-Cl.(g) — Na(g)+Cl(g)2| 28|

rr

Na(s)2| &3t AHLE Zestn ACE ma2tM Cl(g)el 28

07 4H=4x(C—H9] A ovA)+2x (0=02] 23 4
A)—{2x (C=09] 2% A +4x (0—He| A ol
YA} =4x%41042%x498— (2x C=0+44 %X 460) =—890
* C=09 2% oA =843 k]J/mol

08 (1) CO,(g) 9] B AgT)=
=] (

C(s, ZA)+0.(g) — CO,(g)9 Nrggo} &
o8z C(s, 9] A& ALl AH,9} 2}
2) CH,OH(!) 92 hg-9] G313} uhg-41e ohga} 2t

A AP FelA BBl
Y AET Fe W gk gong thew ol 7
% 9le
AH=(35%2) A4 dg] g)— (38
9w W)= AH,+24H,— AH,

W 71E HHE

2 5ol A ol

100 %

AL Am|RE A 73 EF 30%

09 %= =2

1z

Olﬂ
EEI 2H(g)+2Cl(g)
:LL\ = —C1e H#st
g 943 =C1 C}°I ERR GRS
2 2H(g)+Cls(g)
864| =2x H—Cl2 436| =H—H®9 B& o4z
ustoqz) _He(g) +Cla(g)

=2xHCl(g)2 4 Az
2HCl(g) =H—H2 Z# oy 4 (Cl—Clel Z3
olHz] — 2 x HH—Cl2l Z§ oluz])

() A A717F B85 A | A)7F 2t
H—H, C1-CI, H—C1¥] 2% 9uA]+= zhzt
436 kJ/mol, 243 kJ/mol, 432 k]J/molo|2&

A% A7+ H—H>H—Cl>Cl—Clo|t},

(2)25°C, ®Z Aol HCl(g) 23 Agu]+=
2HCl(g) — H,(g) +Cl.(g)9] ¥r-3-g T 2] —°]
o, webA] o Zo] A AU E o]gste]
4= St
AH=2x (H—Cl¥ 2% °f|vA])

—{(H-H+C1-C1) ¢ 2% 4]}
=864—(243+436)=185k]/mol

HCI(g)¢) ¥ gl LA =925 k] /mol

AR 7= HiE
2 ORI 0/B5l0] 2ol AV Pols IS BA NE |
3|_}- 74_Cr>_ 00%
S8 dlmele 87 g8t 29 0%

| aH 45 3017 1392~ 1422

01® 02@ 03®@ 041 05@ 06 07@ 08Q@
09® 106 11® 12Q 13Q@ 14Q 15Q 16@

01 | MEHX| A |
X HCl(g)9] 2% A= 864 kJ/molo|t},

= HISOISH IS0l 23t ofL{X| Bl ANB0| Zt of

HX| St W Zhat 20k —185=(436+243) —2x (H—CIl2|

2zt 01||_17<|)0|E H—Cl2| Z& oflfX|= 432 k] /molO|Ct,
Q HCl(g) 9] &3} gu]E= 92,5 k]/molo]tt,

= 235} °¢l Il= 22 120| M2 YAZ S ) SUsH= off
1

HXI2 HCl(g) 2l 2sf AIEnl=

X HCl(g)9] &3} dgul= —150 kJ/molo]tt,
= 25f dlEtnl= 22 29|
Sh= olck wath HCl(g) 2l g3t OJEE*HIE
—335—(—185) _

5 —92.5(kJ/mol )OIt}
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||:1

02 NH,NO,(s)o] Sal=HA F&He =71 yzte
2 O NH,NO,(s)¢] &3l 782 S vhgolt}, &4
$2 dggrt S7kske REolBngE AH, >00|th E
NH,NO,(s)o] S3l=wA] wjstzl 42 213 © 37| 5
3717k B2 o] Bisk=d| 57]9] H3h= U4E vhgolct,
urg uke-2 oeku| 7} 7hAsk= vkeo|Bg AF,< 00|t}

> o

03 | MEHX| EM |

O CaCli(s)2) &3 AL W wgole)
= CaCl,(s)2 20| =S 1 2200 27} ooz

2 BESo|Ck

(©) NH\NO,(s)9] g8 257t &5 7%
= NH,NO;,(s)& 20 %S O 2=7} Hoeaz 54 gt
30Ict 83l 2FYo] EE 232 B 2= =0|H Sdlie=
7AZICE

X | 83f Agy] | = CaCly(s)o] NH4NOe(S)E‘4’7—"}‘EI-

= CaCly(s) ﬁEOI aliE M 4°C =013, NH, NO (s )

30 2 =0| 25H= 1 2°C LoDz |25 et =

CaCl,(s) :NH,NO,(s)=220:800|22 CaCl,(s)0]
NH,NO,(s)&2ct =ct,

04 | Metix| 241 |

) Cls. TN Az A= —394 kJ/mololt,
= C(s, £2)2| ¢A A= CO,(g) 2l MM AEmlet Zoo
2 —394 kJ/molO|C}.

XX A4 gT= CHi(g)ol CH,(g) Bt ﬁj-
= M= A7} 2L 315120| ol AL MY
22 3r}, et HA AEink= CH, (g)0] C,H,(g) 2Lt ALt

O C Hz +H2( ) - CzH4(g)54 qkgo] dojg
FH9 == 7K

'I__
= HSAST= Ye=0| 4y Aol 2SSl 4y A
PAn

ollgtn|7} 2He

oIS W kot 2Tt H,(g) 2l AN A= 00|22
C.H,(g ) H,(g) — C.H.(g)9l 88U = C,H,(g)2
M AR —C,H,(g) 2| MY AE|=52—-228=—176Kk]/

E
=
molO|ct. EEPEW 0| HS0| LojLtH F10 2E== S7fBtiTt,

05 | Mefx| 24 |
X NO,9 A degnl= —(AH A 5roltt
B AH +A4H,
2
= NO,(g)2| MM A= ~N,(g) +0,(g) —— NO,(g)

B AHI;AHS olct

) N,0,(g) 9} A= 2% (NO, (g) 9] rs))ck 2k,
= 2NO,(g) — N,0,(g)2l EESAE|= N,0,(g) 2| 2l
I —2x (NO,(g)2| dIEt))< 00|22 N,0,(g) 2| HEn)=

2% (NO,(g)2| AEtm|)Lrt =i,
() 2x[NO(g)9] 2% elvA]:= [Na(g)2t 0.(2) 9 2
3} o 2] | B} &

= 2NO(g) — N,(g)+0,(g) gk
0|22 2x [NO(g) 2|zt OHLﬁXI]E
Of|LAX| ] =t =it

ﬁ 0|0
mII
1}
rx

©

N
=
A
=

06 | MEHX| A |
O CsHs o Ha A a)= golnt,
= C;Hi(g)2l g
njet #e8z A =ak]/molo|Ck,
@ CsHs(g)g] XA gt = 35+ 2c—qao|t),
= 3% (CO,(g)2l &4 AU +4 x (H,O(7)2| 44 AE
)—C,Hi(g) 2l 44 AEtm|=40lct. matM C,Hi(g)2l 44
A= 35 +4-2¢—a k] /molO|Ct,
XO1E HO(1)o] 7P H8% 47 daz EaiE o,
k] WsHs —colth —5

|

= [1,0(/)2| i dlitul= —g kJ/molO|ct.
07 | Aeix| 24
A7HBEE g3 B-olch

Bt ARt
= Z2 HAR FYE SHO| orgdR WY AL MEE
5

3ct w2t Bg) 7t A(g) 2Lt
@® Blg)9 £% A4 AgvlE —134k]/mololth.
= B(g)2| #& Ay AIEnl= X Hulet bl B Sstst BHSA
2 gt 2t Z2e22 —134k]J/mololCt,
X A(g)9 94 dgulE= —2880 k]/mol=th eﬁ—
= A(g)2 G AEml= = et M| Hul Hokst 2tSAS &
St Zinh 2ok w2t A(g) el S4A AE = —2880 kJ/mol=

o O

2
0z 0
[

0
=]
jiui

208 —AH,0]Ct,

X 1= 24H,+ AH,— AH ,°]t},
= C,H;0H(/)2| A4 BHEAIR
C,H,0H(1)+30,(g) — 2C0O,(g)+3H,0(/) AH 0IC}.
Wt AH,=2%x AH,+3x AH,—C,H;OH(7)2] A ol
Et|(x)olM 2= 24H ,+34H ,— AH ,0]ct,

09 4H =(NH,(1)¢] A4 gs)—2x (H,0(g)e 44
AL, Hy(g)+50u(g) — HOlg) AH 1A

AH = (436+%>< 498) —2 x 463=—241 kJ /molo|t}.

kA 532=N,H,(7)2] 44 dgT—2x (—241)°|B
2 N,H,(7)9] B4 dgy= 50 kJ/molo]th,
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10 | xI2 2A |

H H _
Cls, )+ A9+ Lodg Cls, & +L,H2(g)+ 049
AH, =CO(g)2 A4 agm AH 5
4H, CO(g)+Ha(g)
=H,O(1)2 44 Aga=H|(g)2 A4 AT
Cls, &) +H-0()) CH.(g) +H,O(1)
=CH,(g)2 M4 gzl +H,0(/)2 Y4 dem)
— CH,(g)% W4 A=A ,— AH,

| MEHX| LA |
O Hi(g)9) 94 AR AH et

= H2<g)9| i AIEI= Hz(g) +702(g) T H20<l>9|

SESAIEm|Qt o8B E A/ ,0]Ct

() COg)9) B4 A= AH oI,

= CO(g)2| 4y digtl=

AH,0le,
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